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Даниэл Сосновски  (Daniel E. Sosnowski)



http://www.polygraph-pro.com
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ЛИЦЕНЗИИ
Полиграф - Штат Алабама #428

Полиграф - Штат Каролина #59

Полиграф - Штат Теннеси #00000069
ДОСТИЖЕНИЯ:
Председатель совета, Американская ассоциация полиграфологов, Сентябрь 2010- Сентябрь 2011
Избранный пожизненный член, Американская ассоциация полиграфологов, Сентябрь 2010
Президент, Американская ассоциация полиграфологов, Август 2009-Сентябрь 2010
Член совета, Американская ассоциация полиграфологов, Август 2000- Август 2008
Эксперт-Полиграфолог-инструктор; Багдад, Ирак, инструктаж офицеров разведки по поводу полиграфа от имени Правительства США Январь-Апрель 2008
Эксперт-Полиграфолог-инструктор; Управление по борьбе с наркотиками, Антинаркотическая полиция - Афганистан—Февраль и Март, 2007
Старший научный сотрудник по криминалистической психологии в Университете Бирменгем, Соединенное королевство
Награжден премией имени Леонарда Килера от Американской ассоциации полиграфологов, 2002 год, ежегодная конференция (за длительную и выдающуюся вклад в профессию)
Награжден премией имени Ала и Дорофеи Клинчард от Американской ассоциации полиграфологов, 1998 год, ежегодная конференция (за длительную, выдающуюся, бескорыстную, преданную службу от имени ААП) 
Эксперт-Опрос и Допрос-- Лаборатория прикладной физики Джона Хопкинса, Май 1997
Разработал и обучал курсу по " Технике 5 шагов успешного опроса и допроса"; и курсу "Понимание и опрос лиц с отклоняющимся сексуальным поведением".
Инструктор по компьютерному полиграфу - Stoelting Instrument Company.
Public Agency Training Council—Старший Инструктор по " Технике 5 шагов успешного опроса и допроса"; "Понимание и опрос  лиц с отклоняющимся сексуальным поведением"; Проверка документов и истории жизни.
Британская Академия Полиграфа, Лондон, Англия - Руководитель Программы в декабре 2014. БПА прошла успешную проверку от Британского аккредитационного совета и Американской ассоциации полиграфологов. Сейчас БПА является единственным учебным заведением у которого есть такой статус. 

ОБРАЗОВАНИЕ
Колледжи Рида (Чикаго, Иллинойс) 11/79 - 05/80 Полиграфные техники



Северозападный Иллинойский Университет (Чикаго, Иллинойс) 01/78 - 05/79 Криминальное право
Колледж округ Лэйк (Грейслэйк, Иллинойс) 01/77 - 01/78 Криминальное право
Колледж Морайн Воллей (Палос Хиллс, Иллинойс) 09/72 - 05/76 Правоохранение
ОПЫТ РАБОТЫ
SOS Polygraph Services, Inc.




42 Sycamore Lane

Woodstock, Georgia   30188



(770) 843-1019 

Президент
Даты: 07/92 - по н.в.
Обязанности: Проведение однотемных полиграфных тестирований по уголовным делам для стороны защиты, по программам лечения сексуальных преступников, , по опеке над детьми и др. Представление семинарских занятий по тактикам и техникам опроса и допроса для правоохранительных органов. Отвечает за разработку, обзор и внедрение полиграфных дисциплин. Был инструкторов для ряда школ аккредитованных ААП.  Контроль за тем, чтобы все тренинги проводились в соответствии о стандартами ААП и Федерального правительства. Принимал участие в различных полиграфных исследованиях, которые публиковались в научных журнал Соединенного Королевства, США и Голландии.
Создал и разработал полиграфные тренинги для полиции и государственных служб. Служил в качестве консультанта, руководителя и проводил контроль качества для полиграфологов. Проводил разборы сложных и ответственных полиграфных проверок. 

Выступал в качестве эксперта в федеральных судах и судах штата. 
Argenbright, Inc.

Атланта, штат Джорджия
Должность: Вице-президент, Руководитель отдела скрининга, 

Даты: 08/90 - 07/92


     Международный институт полиграфа Аргенбрайт
Обязанности: Координирование и обучение полиграфных техник для сотрудников правоохранительных органов по всему США. Проводил полиграфные проверки по различным темам.  Встречался и консультировал директоров СБ и HR по вопросам внедрения скрининга и периодических проверок. Координировал деятельность 3 подразделений внутри корпоративной организации.

John E. Reid & Associates

Чикаго, Иллинойс
Должность: Директор по продажам/Инструктор


Даты: 10/88 - 02/90

Обязанности: Продавал и продвигал семинары для правоохранительных органов по программе "допрос и опрос Дж.Рида".  Координировал семинарские занятия и подготавливал будущие помещения. Представлял семинарские занятия для правоохранительных и государственных служб, а также для ритейла.

Прошел обучение полиграфу в колледже Рид по выявлению лжи, Чикаго, Иллинойс. Это было послевузовские образование, длительностью 1040 часов. В это время только в Колледже Рида велось обучение полиграфу по магистерской программе.   В это время, Колледж Рида готовил полиграфологов для ЦРУ.  Правительство США признавало подготовку в Колледже Рида соответствующей подготовке, которая давалась в Институте полиграфа Министерства Обороны (сейчас Национальный центр по оценке достоверности).

ПРЕЗЕНТАЦИИ ПО ОПРОСУ И ДОПРОСУ
С 1992 провел более 500 семинарских занятий по всем США для различных правоохранительных органов и полицейских академий. 
Разработал специализированных тренинг "Техника 5 шагов успешного опроса и допроса"; и "Понимание и опрос лиц с отклоняющимся сексуальным поведением". Проводил этот семинар в США и заграницей. 
ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОВЕРКЕ УСЛОВНО-ДОСРОЧНО ОСВОБОЖДЕННЫХ СЕКСУАЛЬНЫХ ПРЕСТУПНИКОВ
Провел более 15 курсов, одобренных ААП по программе "проверка условно-досрочно освобожденных сексуальных преступников" для получения лицензии по проверке подобных людей.
ОБУЧЕНИЕ ПО СВОЕЙ ПРОФЕСИИ
Получил более 3000 часов обучения в области полиции, полиграфа и лечения сексуальных преступников. 
ОБУЧЕНИЕ ПОЛИГРАФУ
Работал в качестве директора в 2 школах аккредитованных Американской ассоциацией полиграфологов.   Был также приглашенным инструктором в ряде школ аккредитованных Американской ассоциацией полиграфологов.  Эксперт-инструктор по полиграфу, Багдад, Ирак, инструктаж офицеров разведки по поводу полиграфа от имени Правительства США. Провел множество семинарских занятий для Американской ассоциацией полиграфологов, Ассоциацией полиграфологов различных штатов и других профессиональных организаций. 
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Американская ассоциация полиграфологов   





Американская ассоциация полиграфологов полиции
Ассоциация по лечению сексуальных преступников
Ассоциация штата Джорджии по лечению сексуальных преступников 
Ассоциация полиграфологов   штата Джорджии 
Ассоциация полиграфологов   штата Флорида 
Ассоциация полиграфологов   штата Южная Кародина  
Британская и Европейская ассоциация 
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УЧАСТИЕ В ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРОЕКТАХ
Использование полиграфа для отслеживания угрожающего поведения у сексуальных преступников, находящихся под надзором.

Это был проект Министерства внутренних дел Соединенного Королевства (смотри Grubin et al, 2004 – выше), это были первые проверки, проспонсированные правительством Британии по проверке сексуальных преступников.  

Осуществлял надзор над обучением полиграфологов МВД Британии проверкам условно-досрочно освобожденных сексуальных преступников.  

Тестирование и оценка использование полиграфа в борьбе с насилием относително женщин.  Грант No. 2005-WG-BX-0010 получен от Национального института юстиции, Министерство Юстиции США. (Wilson, D., Batye, K., Riveros, R., 2008). 
Осуществлял надзор за данным исследованием правительства США. 
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